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ΟΠΕΚΑ: Την Τετάρτη η πληρωμή για το επίδομα 
παιδιού και άλλες 8 παροχές
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Οικονομία & εξ-οικονομώ

Την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου, ο ΟΠΕΚΑ αναμένεται να πληρώσει εννέα επιδόματα 
και παροχές, μεταξύ των οποίων, και το επίδομα παιδιού Α21, το επίδομα ενοικίου, 
το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα-ΚΕΑ.

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96193
/var/www/diakonima.gr/cat=96191


Όπως γίνεται σχεδόν σε κάθε πληρωμή, τα χρήματα θα εμφανιστούν στους 
λογαριασμούς των δικαιούχων από το απόγευμα της προηγούμενης εργάσιμης 
μέρας, δηλαδή Τρίτη απόγευμα.

Τα επιδόματα που θα πληρώσει ο ΟΠΕΚΑ είναι τα εξής:

η 4η διμηνιαία δόση του Επιδόματος Παιδιού Α21
το Επίδομα Γέννησης -τα Προνοιακά Αναπηρικά και Διατροφικά Επιδόματα
Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα – ΚΕΑ
το Επίδομα Ενοικίου (Στέγασης)
το Στεγαστικής Συνδρομής
το Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ανασφαλίστων Υπερηλίκων
η «Σύνταξη Υπερηλίκων του ν. 1296/1982»
το Επίδομα Ομογενών «Συνεισφορά Δημοσίου του ν. 4605/2019»
Αλλαγές στα κριτήρια για ΚΕΑ, Επίδομα παιδιού Α21 και Ενοικίου

Εν τω μεταξύ, αλλαγές αναμένονται στα κριτήρια χορήγησης του ΟΠΕΚΑ για το 
επίδομα παιδιού Α21, επίδομα ενοικίου και Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος, 
σύμφωνα με όσα προβλέπει σχετική διάταξη του σχεδίου νόμου του Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.

Με τη δημοσίευση του νέου νόμου θα αλλάξουν οι προϋποθέσεις χορήγησης του 
επιδόματος παιδιού, του επιδόματος στέγασης (ενοικίου) και του Ελάχιστου 
Εγγυημένου Εισοδήματος (πρώην ΚΕΑ) για όσους έχουν παιδιά που φοιτούν στην 
υποχρεωτική εκπαίδευση.

Ειδικότερα θα περιλαμβάνεται πλέον η υποχρεωτική φοίτηση των παιδιών 
δικαιούχων σε σχολείο, ενώ θα παίζει ρόλο ως προϋπόθεση η «συνέπεια» του 
παιδιού-μαθητή στην υποχρεωτική εκπαίδευση, δηλαδή να μη μείνει από απουσίες.

Έτσι, από φέτος, δηλαδή το σχολικό έτος 2020-2021, απαραίτητη θα είναι η όχι 
μόνο η υποχρεωτική φοίτηση των παιδιών όσων οικογενειών λαμβάνουν τα εν 
λόγω επιδόματα, αλλά και η εξέλιξή τους εκπαιδευτικά, ώστε να μην μένουν την 
ίδια τάξη.
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